

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№65 (15378), 3 сентября 2022 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

10, 11 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЛАДИМИР МАЗУР: ГЛАВНОЕ – ЭТО ЛЮДИ!

«Наша задача – изменить к лучшему жизнь миллиона людей в Томской области. А для этого нужно по максимуму использовать новые возможности. У нашего региона огромный потенциал, но для его раскрытия необходимо изменить стандарты жизни. Качество социальной сферы, обеспечения медицинскими услугами, образования, досуга и отдыха должно соответствовать самым высоким требованиям», – сказал Владимир Мазур.

На этом построена совместная с региональным отделением партии «Единая Россия» программа развития Томской области, соавторами которой стали жители Томской области. Они внесли в нее более семи тысяч идей и предложений: на личных приемах и встречах в коллективах, на форумах «Умное лидерство» и в социальных сетях. Эта программа стала образом будущего нашей области, близким и понятным каждому.

В её основе пять стратегических приоритетов, объединенных общей целью – улучшить качество жизни людей в Томской области.

1. **Сильная экономика – достойная жизнь для каждой семьи**
2. **Развитие человеческого капитала и повышение качества жизни**
3. **Территориальное развитие за счет модернизации инфраструктуры**
4. **Современный АПК и природные ресурсы – точки развития**
5. **Эффективное управление – цифровая трансформация**



Блок «**Сильная экономика – достойная жизнь для каждой семьи**» включает развитие высокотехнологичных секторов и запуск новых инвестиционных проектов, внедрение новых программ поддержки и развития промышленных производств, а также поддержку предпринимательства и креативного сектора. Среди предлагаемых мер: запуск программы «Губернаторская ипотека» для сотрудников промышленных предприятий, создание цифровых платформ «Биржа возможностей» и «Биржа технологических кадров», внедрение регионального инвестиционного стандарта и другие.

Блок «**Развитие человеческого капитала и повышение качества жизни**» посвящен самым важным сферам человеческой жизни: образованию, здравоохранению, комфортной городской среде, безопасности, молодежной политике, спорту, культуре и туризму. В частности, в программе стоят задачи построить новые школы и детсады, областную детскую многопро-

фильную больницу, перезагрузить и обеспечить максимальную доступность первичного звена здравоохранения, реализовать проект «Лекарства почтой», продолжить реализацию программ по обеспечению граждан жильем на льготных условиях, развивать событийный туризм, а также инфраструктуру шаговой доступности для занятий физкультурой и спортом.

В блоке «**Территориальное развитие за счет модернизации инфраструктуры**» ставятся задачи добиться строительства и реконструкции отдельных участков «Северного широтного коридора» – автомобильной дороги Могильный Мыс – Парабель – Каргасок, а также проработка вопроса завершения строительства моста через р. Яя в Зырянском районе. Отдельным пунктом стоит ремонт участков дорог в 2022 году в Молчановском, Бакcharском, Чаинском, Томском, Парабельском, Шегарском, Колпашевском, Верхнекетском, Кожевниковском, Кривошеинском районах; строительство до-

роги Томск – Тайга и малого транспортного кольца в Томске; развитие общественного пассажирского транспорта и аэропортового комплекса, обеспечение круглогодичной транспортной доступности северных районов за счет развития местных воздушных перевозок.

Отдельный акцент – на развитие опорных населенных пунктов Томской области. Сюда включены предложения по развитию транспортной инфраструктуры в сельских территориях и реализации проектов комплексного развития села, газификация районов и модернизация очистных сооружений, содействие занятости селян и реализация программы льготного ипотечного кредитования граждан «Сельская ипотека» по ставке до 3% на строительство или приобретение жилья.

В блоке «**Современный АПК и природные ресурсы – точки развития**» идет речь о дальнейшем развитии агропромышленного комплекса, что должно быть тесно связано с созданием комфортных условий для жизни людей в селе, формированием современной социальной инфраструктуры. Среди предлагаемых мер: создание новых рабочих мест в сфере, поддержка аграриев в реализации приоритетных инвестиционных проектов, стимулирование создания новых производств и расширения продуктовых линеек; вовлечение земель в сельскохозяйственный оборот, создание региональной системы адаптивной селекции, семеноводства и питомниководства, наращивание поддержки малых

форм хозяйствования и семейных ферм, а также расширение рынка сбыта сельскохозяйственной продукции через развитие инфраструктуры агропродовольственного рынка.

В планах на ближайшие пять лет – реализовать более 20 инвестиционных проектов в сфере АПК на сумму более 7 млрд рублей. Отдельное внимание в блоке АПК – развитию рыбохозяйственного комплекса и переработке дикоросов. По объемам заготовки и переработки дикоросов Томская область занимает ведущие позиции в Сибири и является одним из лидеров России. Регион производит более 1 000 наименований продукции на основе дикорастущего сырья.

Успешно решить поставленные программой задачи Томская область сможет только благодаря эффективному управлению. Быстро меняющиеся условия внешней среды требуют от власти изменения подходов в управлении, гибкости и адаптивности, использования новых, эффективных подходов и инструментов, направленных на достижение целей развития. Приоритетные направления развития в области развития цифровизации, управления и коммуникации перечислены в пятом блоке «**Эффективное управление – цифровая трансформация**». Это обеспечение доступности получения госуслуг очно и в электронном виде, развитие сети МФЦ, увеличение объема цифровых сервисов для жителей региона и многое другое.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Томской области Мазура Владимира Владимировича.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ГОРОДА!

Дорогие колпашевцы!

От души поздравляю вас с замечательным праздником – Днём города!

За свою многолетнюю историю город Колпашево ощутил и подъёмы, и социально-экономические проблемы.

И сегодня заметны положительные перемены в жизни северного города – газификация, благоустройство жилых микрорайонов и зон отдыха горожан, строительство социального жилья, нового стадиона и жизненно необходимых для Колпашева объектов.

Десятки тысяч жителей связала судьба с городом Колпашево, который стал для них малой Родиной – дорогой и неповторимой!

Здоровья вам, дорогие колпашевцы, счастья и благополучия вашим родным и близким, оптимизма и твердой уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы
Томской области.

Дорогие колпашевцы!

Примите искренние поздравления с Днём города!

Все мы любим свой город просто за то, что он есть, а мы в нём живём, трудимся, растим детей и радуемся жизни. День города – наш общий праздник, который объединяет всех жителей, независимо от возраста, профессии и интересов. С каждым годом наш город становится краше, преобразуются улицы, площади, скверы и парки, становятся современными и красивыми.

В городе реализуются различные проекты, связанные с развитием сельского хозяйства, здравоохранения, образования, культуры, спорта, благоустройства.

А всё потому, что в нём живут неравнодушные люди, которые не только работают во благо процветания родного города, но и отдают ему частичку своего сердца, тепло своей души.

Благодарим всех жителей города за преданность своей малой Родине!

Желаем вам здоровья и благополучия, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

А. АГЕЕВ,
врио главы Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые земляки!

Поздравляем от всей души жителей с Днём рождения нашего города – Колпашево!

День города традиционно является одним из самых любимых праздников колпашевцев! Его ждут, к нему готовятся. Ведь место, где мы родились, делали первые шаги, учились, приобрели первых друзей, познали первые сокровенные чувства, живем и работаем, навсегда остается в нашем сердце!

Это праздник ветеранов, чьим трудом преобразился наш замечательный город. Праздник тех, кто сегодня приумножает успехи города. И, конечно, праздник молодого поколения, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой Родины.

От всего сердца желаем нашему любимому городу дальнейшего процветания, а вам, дорогие колпашевцы, – счастья и благополучия! Крепкого вам здоровья, успехов и плодотворной созидательной работы на благо Колпашева! Пусть в каждом доме всегда царят мир, доброта и любовь. С праздником!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

ВЫБОРЫ-2022

ДОМРАЧЕВА Юлия Валерьевна, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №3



Юлия Домрачева родилась в 1980 году в Томске. В областном центре прошли её детство и юность. Там она окончила школу. В Колпашево Юлия Валерьевна переехала в 2001 году. Небольшой провинциальный город с интересными жителями учителю истории сразу приглянулся (Юлия Домрачева выпускница ТГПУ).

– Теперь Колпашево стал для меня своим, родным городом. И уже давно не на подъезде к Томску, а на подъезде к Колпашеву внутренний голос говорит: «Дома!» – рассказывает Юлия Валерьевна.

Замужем, имеет совершеннолетнюю дочь.

РАБОТАТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

В системе образования Колпашевского района Юлия Домрачева с 2006 года: она прошла путь от старшей вожатой до директора школы. В педагогической деятельности достигла высоких результатов: в 2010 году стала победителем муниципальной программы «Учитель года», в 2014-м – федеральным победителем приоритетного нацпроекта «Образование». В 2016 году была назначена директором школы №5, которая является муниципальной стажировочной площадкой по современным технологиям обучения и воспитания, участником проекта «Quality School» в рам-

ках Федеральной инновационной площадки Минпросвещения России. В 2020 году Юлия Домрачева стала призёром конкурса «Лидер образовательной организации», в 2022-м – полуфиналистом сразу двух конкурсов платформы «Россия – страна возможностей – Флагины образования».

Аналитический склад ума, честность перед людьми и собой, неравнодушие, умение работать в команде на достижение единой цели – главные качества Юлии Домрачевой, которые помогают ей быть успешным руководителем крупного образовательного учреж-

дения. Именно такие колпашевцы должны представлять интересы граждан в Совете городского поселения.

– В Колпашево проживаю 20 лет и вижу, какие серьёзные изменения произошли именно в последние годы, – говорит Юлия Валерьевна. – Но, безусловно, проблем ещё много и я готова помогать в решении всех вопросов, которые находятся в компетенции депутата Совета городского поселения. Россия преобразуется повседневной работой. Политика постоянного свершения «малых дел» – это главная задача муниципальной власти.

ЗЛОДЕЕВ Сергей Геннадьевич, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №3



менем. Всё это про Сергея Злодеева – патриота своей малой родины.

Он родился в 1975 году, в с. Озёрное. После 11 класса поступил в Новосибирскую специальную среднюю школу милиции МВД РФ. Вернулся на малую родину. Устроился в Колпашевский ГОВД на должность оперуполномоченного уголовного розыска. А в 2013 году его профессиональная жизнь кардинально изменилась. Сергей Злодеев возглавил ООО «ЖКХ». Сегодня это одно из самых крупных жилищно-коммунальных предприятий в Колпашевском районе. А всё благодаря умелому и эффективному руководству Сергея Злодеева, который принимает взвешенные и грамотные решения.

– Залог успеха руководителя прост – быть честным, объективным, сдержанным. А ещё важно

КОГДА РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ

идти к своей цели и работать на результат, – говорит Сергей Злодеев.

ООО «ЖКХ» – технически оснащённая, современная организация, успешно занимающаяся содержанием общего имущества многоквартирных домов. Компания также активно участвует в реализации госпрограмм по благоустройству и капитальному ремонту объектов. В рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» предприятием «ЖКХ» под руководством Сергея Злодеева в Колпашево благоустроено немало общественных пространств, которые полюбили жители и стали достойным украшением города.

В этом году ООО «ЖКХ» вновь стало подрядчиком Фонда капитального ремонта по замене кровель многоквартирных домов в Колпашево.

– Понимаю важность вопроса: новые кровли в домах колпашевцев – это в первую очередь гарантия безопасности, – говорит Сергей Злодеев. – Шаг за шагом и город преобразится, а жизнь граждан станет комфортнее.

В процессе реализации у ООО «ЖКХ» ещё один масштабный проект в рамках госпрограммы по капитальному ремонту здания школы №2.

Сергей Злодеев заслуженно удостоен Почётных грамот и Благодарностей администрации Томской области, регионального Департамента ЖКХ.

– Зачем иду в депутаты? Чтобы более эффективно решать вопросы благоустройства Колпашева, газификации, капитального ремонта жилья, транспортного обслуживания населения, ремонта вто-

ростенных дорог, – говорит Сергей Геннадьевич. – Наш город нуждается в открытии производств и создании рабочих мест. Будучи депутатом готов делиться своим опытом для развития любимого города.

У Сергея Злодеева дружная и крепкая семья: вместе с супругой Галиной воспитывают сына и дочь, увлекаются спортом и рыбалкой, путешествуют. У Злодеевых есть ещё одна хорошая традиция, к которой они приобщают своих детей, – ходить на выборы, принимать активное участие в жизни своего города. Так будет и 11 сентября – в единый день голосования.

– Своими голосами мы меняем историю, меняем город к лучшему. Главное – делать это осознанно и искренне, – отметил Сергей Злодеев.

КОВАЛЁВ Андрей Александрович, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №3



Свою жизнь без Колпашева Андрей Ковалёв и не мыслит. Здесь он родился (в 1989 году), получил образование, создал прекрасную семью: с супругой воспитывают сына и дочь, трудится и радуется за процветание своей малой родины.

Молодой, инициативный, энергичный и неравнодушный – это про Андрея Ковалёва. Не сетует на обстоятельства и не ищет оправданий, а ставит цели и успешно достигает их. Три года назад он счёл необходимым получить высшее образование. Сдал экзамены и

поступил в ТГПУ, и скоро станет дипломированным специалистом по муниципальному и государственному управлению.

Андрей Ковалёв трудится в сфере торговли, где достиг немалых успехов. Возглавлял несколько торговых предприятий города. Сейчас работает в компании ООО «ДНС Ритейл». Причём начал трудовой путь с должности продавца, а в скором времени возглавил Колпашевский филиал. Это и понятно: молодой, перспективный, а ещё с большим желанием пости-

гать новое и работать на результат.

Андрей Ковалёв принимает активное участие в культурной жизни Колпашева. Многим он знаком в качестве ведущего городских мероприятий. Неравнодушие – отличительная черта Андрея Ковалёва. Неравнодушие к людям, событиям, к будущему его малой родины.

– В современном мире люди чаще всего заняты работой, собой, личными делами. И мало кто замечает проблемы других.

Помощь – это бескорыстные, добрые дела людям или населённому пункту, в котором живёшь. Но у нашего города есть большое преимущество – у нас есть инициативные люди, готовые оказывать помощь в решении проблемных вопросов. Ведь только совместными усилиями руководства города, депутатов Совета и жителей можно сделать наш общий дом – Колпашево – ещё более красивым, уютным и ухоженным. И я в этом готов помогать!

МОЁ БУДУЩЕЕ – В КОЛПАШЕВО

КОМАРОВА Татьяна Юрьевна, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №3



А когда работа по душе, то и дело спорится, и успех не заставит себя долго ждать.

Татьяна Юрьевна – уроженка Колпашева. Окончила школу №2, в дальнейшем – Томское педагогическое училище и Томский педагогический университет. В 2019 году прошла профессиональную переподготовку по программе «Менеджмент образовательной организации». И вот уже более 30 лет Татьяна Комарова трудится в системе образования. Последние 12 лет является руководителем детского сада №19, который по результатам независимой оценки качества образования Томской области в 2021-м вошёл в число

лидеров рейтинга. А это достойно похвалы.

– Профессия научила меня многому: от воспитания детей, благоустройства территории, выполнения ремонтных работ до управления коллективом и решения трудовых, хозяйственных и финансовых вопросов организации, – говорит Татьяна Юрьевна. – И я благодарна своей профессии за свою многогранность и возможность реализоваться на благо колпашевцев.

Татьяна Комарова – профессионал своего дела, обладает высокими организаторскими и лидерскими качествами, а ещё человек слова и дела. Детский сад №19 под руководством Татьяны Комаровой

в Колпашево на особом счету, поскольку коллектив постоянно внедряет успешный педагогический опыт в практику и инновационные подходы в образовательный процесс.

Она имеет немало поощрений за качественный и профессиональный труд районного и областного уровней. А кроме того – удостоена ведомственной награды «Почётный работник воспитания и просвещения РФ». В 2020 году приняла участие в первом региональном конкурсе «Лидер образовательной организации», заняв 5 место среди руководителей Томской области. Результат впечатляет. У профессионала в управленческой деятельности иначе и быть не может.

Отзывчивость, доброе отношение к людям, стремление доводить любое дело до конца – отличительные качества Татьяны Юрьевны Комаровой. А ведь именно такие люди должны представлять интересы граждан в Совете поселения: решать их проблемы, влиять на ситуацию, а не стоять в стороне.

– Депутатская деятельность для меня – это работа в команде неравнодушных людей, которые, как и я, хотят видеть наш город современным, красивым и комфортным, – говорит Татьяна Комарова. – Но, пожалуй, самое главное – это работа с людьми, для улучшения качества их жизни. Убеждена, что «люди – для комфорта, комфорт – для людей».

Работа с детьми – её призвание. Татьяна Комарова с ранних лет знала, что свяжет свою жизнь с педагогикой. Так всё и сложилось.

ВЫБОРЫ-2022

Саенко Елена Сергеевна, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №3

Саенко Елена Сергеевна родилась летом 1966 года в Казахстане. Мать работала шофером в совхозе «Жаксынский» Жаксынского района Тургайской области, в котором проживала на то время в основном семья. Отец также работал механизатором в совхозе «Жаксынский».

В 1983 году окончила Белашскую среднюю школу. После школы трудилась штукатуром-маляром на стройке в том же совхозе, и поступила в инженерно-строительный институт в ныне г. Нор-Султан. Окончив институт в 1994 году продолжала работать на стройке. В 1997 году переехала в г. Колпашево с двумя сыновьями.

Работала в РЭБ флота ПГО прорабом и одновременно инженером по охране труда, в ООО «Агрострой» мастером по строительству и в администрации Колпашевского района инженером-сметчиком.



Проблема качества питьевой воды и благоустройства города – предмет особого внимания общестественности, в том числе и моя.

С 1971 года на Песках в г. Колпашево действует артезианская скважина с чистой пить-

евой водой. В 2021 году встал вопрос о существовании артезианской скважины на Песках. Руководство Колпашевского городского поселения планировало произвести тампонаж скважины, выделив в непосредственной близости со сква-

жиной земельный участок под ИЖС.

Но жители Колпашевского городского поселения встали на защиту артезианской скважины, в том числе в первых рядах и я, были собраны подписи в защиту источника с чистой питьевой водой. Колпашевское городское поселение, спустя год, поставили на кадастровый учет артезианскую скважину.

Но территория артезианской скважины не благоустроена. Не организован удобный подъезд, отсутствует доступный подход к скважине, не ведется санитарная очистка территории и прилегающего водоема. Не ведется постоянный мониторинг питьевой воды из данной скважины. Жители, и стар и млад, с самого утра до позднего вечера с трудом, особенно в зимнее время, набирают воду из скважины.

А благоустройство города

Колпашево ведется, в основном, в центре, а остальные микрорайоны находятся в удручающем состоянии и особенно микрорайон Пески. Нет соответствующих норм внутриквартальных дорог, освещения. Нет хорошей транспортной доступности. Газификация также осуществляется на Песках по остаточному принципу, хотя подводящая труба находится именно на Песках. Водоотведение, а именно КНС, которая тоже построена на Песках, находится в неудовлетворительном состоянии.

Необходимо благоустроить территории всего города, а не только центра, и в первую очередь территорию артезианской скважины на Песках, чтобы каждый житель города Колпашево и гости города могли использовать данную нам природой эту великолепную чистейшую воду, так как вода – это основа здоровья!!!

Печатная площадь предоставлена кандидатам на бесплатной основе.

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости 12+
09:20 «АнтиФейк» 16+
10:00 «Жить здорово!» 16+
10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45
03:05 Информационный канал
16+
21:00 Время 12+
21:45 Т/с «Золотая Орда» 16+
22:45 «Большая игра» 16+

«РОССИЯ 1»

05:00, 09:30 «Утро России» 12+
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 12+
09:55 «О самом главном» Ток-шоу
12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
12+
11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу
12+
14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
21:20 Т/с «Елизавета» 16+
22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:00 Т/с «Морозова» 16+
02:50 Т/с «Срочно в номер!» 16+

«МАТЧ ТВ»

10:00, 13:15, 16:35, 19:30, 06:55
Новости 12+
10:05, 01:15, 03:45 Все на Матч!
12+
13:20, 16:40 Специальный репортаж
12+
13:40 Т/с «Заговорённый» 16+
15:30 «Есть тема!» 12+
17:00 Х/ф «Лучшие из лучших»
16+
19:05, 19:35 Х/ф «Забойный рванш»
16+
21:25, 09:05 «Громко» 12+
22:30 Хоккей. Фонбет Чемпионат
КХЛ. ЦСКА - «Ак Барс» (Казань) 0+
01:40 Футбол. Чемпионат Италии.
«Торино» - «Лечче» 0+
04:35 «Тотальный футбол» 12+
05:05 Всероссийская спартакиада
по летним видам спорта. Баскетбол.
Женщины. Финал 0+
07:00 «Наши иностранцы» 12+
07:25 Х/ф «Эластики» 12+

РЕН

05:00, 04:20 «Территория заблуждений» 16+
06:00, 18:00 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
07:00 «С бодрым утром!» 16+
08:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00
Новости 16+
09:00 «Военная тайна» 16+
11:00 «Как устроен мир» 16+
12:00, 16:00, 19:00 «Информационная
программа 112» 16+
13:00 «Загадки человечества» 16+
14:00 «Невероятно интересные истории»
16+
15:00 Документальный спецпроект
16+

17:00 «Тайны Чапман» 16+
20:00 Х/ф «Живая сталь» 16+
22:30 «Водить по-русски» 16+
23:30 «Неизвестная история» 16+
00:30 Х/ф «Изгой-один: Звёздные войны.
Истории» 16+
02:50 Х/ф «Действуй, сестра!»
12+

НТВ

04:55 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,
23:35 Сегодня 12+
08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.
Рубежи Родины» 16+
13:25 «Чрезвычайное происшествие»
16+
14:00 «Место встречи» 16+
16:45 «За гранью» 16+
17:50 «ДНК» 16+
20:00 Т/с «Канцелярская крыса. Большой
передел» 16+
21:40 Т/с «Рикошет» 16+
00:00 Т/с «Пёс» 16+
01:45 Т/с «Мент в законе» 16+

СТС

07:00, 06:50 «Ералаш» 0+
07:05 М/с «Три кота» 0+
07:15 М/с «Драконы. Гонки по краю»
6+
08:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
0+
08:40 Х/ф «Притворись моей женой»
16+
11:05 Т/с «Дылды» 16+
20:00, 20:25 «Классная Катя» 16+
20:50 Х/ф «Пираты карибского моря.
Проклятие «Чёрной жемчужины» 12+
23:35 Х/ф «Гемини» 16+
01:55 «Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком»
18+
02:55 Х/ф «Он - дракон» 6+
04:35 «6 кадров» 16+
06:20 Мультфильм 0+

«ТВ-ЦЕНТР»

06:00 «Настроение» 12+
08:20 Д/ф «Тайна песни. «Смуглянка»
12+
08:55 Т/с «Предчувствие» 16+
10:40, 04:45 Д/ф «Фаина Раневская.
Королевство маловато!» 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События
16+
11:50 Т/с «Практика 2» 12+
13:40, 05:20 «Мой герой. Наталья Варлей»
12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05, 03:15 Х/ф «Психология преступления.
Дуэль» 12+
16:55 «Хроники московского быта.
Возраст-приговор» 12+
18:15 «Гостиница «Россия» 12+
22:40 «Программы в реальность». Специальный репортаж
16+
23:05 «Знак качества» 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30 «Петровка, 38» 16+

00:45 «Приговор. Березовский против
Абрамовича» 16+
01:25 Д/ф «Женщины Леонида Филатова»
16+
02:05 Д/ф «Мюнхен-1972. Гнев Божий»
12+
02:45 «Осторожно, мошенники!» 16+

«РОССИЯ К»

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00,
15:00, 19:30, 23:15 Новости культуры
12+
06:35 «Пешком...» Москва побережная
12+
07:05 Д/с «Другие Романовы. Вторая
леди» 12+
07:35 «Чёрные дыры. Белые пятна»
12+
08:15 Цвет времени. Эдгар Дега 12+
08:35 «Легенды мирового кино» 12+
09:05, 16:45 Т/с «София» 12+
10:15, 20:45 Д/ф «Александр Ширвиндт.
Ушедшая натура» 12+
11:10 ХХ век. «Найти друг друга» 12+
12:15, 21:40 Т/с «Сёгун» 12+
13:55 Линия жизни. Дмитрий Харатьян
12+
15:05 Новости. Подробно. Арт 12+
15:20 Д/ф «Екатеринбург. Особняк
Туликовых» 12+
15:50 Острова. Изабелла Юрьева 12+
16:30 Д/с «Забываемое ремесло. Шарманщик»
12+
17:40, 01:45 Мастера мирового исполнительского искусства
12+
18:25 Цвет времени. Рене Магритт 12+
18:40, 00:15 Д/с «Ключ к загадке древних сокровищ» 12+
19:45 «Главная роль» 12+
20:00 «Семинар. Тайна Фредди Меркьюри»
12+
23:35 «Энигма. София Губайдулина»
12+
01:05 Д/ф «Грядущее свершается сейчас»
12+
02:30 Д/ф «Лесной дворец Асташово»
12+

«РОССИЯ 24»

09:00, 10:30, 11:00, 11:22, 12:30,
13:00, 14:00, 16:00, 17:00, 17:21,
18:05, 19:00, 20:05, 23:00, 02:00
Вести 12+
10:07, 11:08, 15:15, 17:19 Экономика
12+
10:23, 11:20, 12:18 Спорт 12+
10:50, 12:50, 13:55 Погода 24
12+
15:20, 20:26 Москва. Кремль. Путин.
12+
16:39, 17:44 Интервью 12+
16:55 Вести. Net 12+
18:43, 19:35 Вести. Обсуждение
12+
22:00, 00:00 Факты 12+
01:31 Вести. Дежурная часть 12+

«КАРУСЕЛЬ»

05:00 «Ранние птицы» 0+
06:55 «Жужжалка» 0+
07:00 «С добрым утром, малыши!»
0+
07:30 «Чик-чирик English» 0+
07:35, 11:35 М/с «Оранжевая корова»
0+
10:45 «Лабораторию. Маленькие исследователи»
0+
11:05 М/с «Монсики» 0+
12:35 М/с «Тобот. Детективы Галактики»
6+
13:05 М/с «Дикие скричеры!» 6+
14:00 «Навигатор. Новости» 0+
14:10 М/с «Три кота» 0+
17:00 «Оранжевая корова» 0+
20:30 «Спокойной ночи, малыши!»
0+
20:45 М/с «Турбозавры» 0+
22:30 М/с «Инфинити Надо» 6+
23:00 М/ф «Сказка о рыбаке и рыбке»
0+
23:30 «Цветик-семицветик» 0+
23:50 М/ф «Слонёнок» 0+
00:00 М/с «Элвин и бурундуки» 6+
02:05 «Еда на ура!» 0+
02:25 М/с «Барбоскины» 0+
04:30 «Студия Каляки-Малыки» 0+

ОТР

10:00 Х/ф «Переходный возраст» 12+
11:30, 19:10 «Календарь» 12+
12:00, 17:20 «ОТражение» 12+
14:00 Новости 12+
14:10 Х/ф «Моя морячка» 12+
15:25 Д/ф «Тайны Каповой пещеры.
Шульган-Таш» 12+
16:05 «Большая страна» 12+
17:00 Новости 12+
19:00 Новости 12+
19:35 Д/ф «Учёные люди. Иван Мичурин»
12+
20:15 «Книжные аллеи. Адреса и строки.
Петербург Андреева» 6+
20:45 Д/п «Отчий дом. Не хуже, чем в
городе» 12+
21:00 Д/ф «Хроники общественного быта.
Газопровод» 6+
21:15, 03:40 Т/с «Жёлтый глаз тигра»
16+
23:00 Новости 12+
23:30 «ОТражение» 12+
01:00 Х/ф «Парад планет» 12+
02:35 Д/ф «Диалоги без грима. Искусение.
Зритель» 6+
02:50 Д/ф «Ехал грека. Путешествие по
настоящей России. От Кунгура до Суксуна»
12+
05:20 Д/ф «Хроники общественного быта.
Дворник» 6+
05:40 «ОТражение» 12+
07:25 «Дом «Э» 12+
07:50 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки.
Петербург Дудина» 6+
08:20 Д/ф «Легенды русского балета.
Алла Шелест» 12+
08:50 «Потомки. Вернадский. Эволюция
разума» 12+
09:15 Д/ф «Пешком в историю»

Вода и золото. Три века фонтанам Петергофа» 0+
09:45 «То, что задело» 12+

«СПАС»

07:00, 03:05 «День Патриарха» 0+
07:10 «Молитвослов» 0+
07:25 «Лица Церкви» 6+
07:40 Главное. Новости на Спасе 16+
09:30, 11:00 «Утро на Спасе» 0+
12:30 «Святые Целители» 0+
13:05 «Знак равенства» 16+
13:20, 03:15 «Завет» 6+
14:25 «В поисках Бога» 6+
15:00, 01:15 «Прямая линия. Ответ священника» 12+
16:00, 16:30 «Монастырская кухня» 0+
17:00 Д/ф «Женская душа Москвы. Евфимия Носова» 0+
17:35 Х/ф «Над нами Южный крест»
12+
19:15 «Адрес вашего дома» 12+
21:00 Х/ф «Дачная поездка сержанта Цибули» 12+
22:30, 04:55 «Вечер на Спасе» 0+
00:45 Д/ф «Московские святители Петр и Алексей. День Ангела» 0+
02:10 «Прямая линия жизни» 16+
04:10 «Парсуна» 6+

«МИР»

05:00, 04:10 Т/с «Что делает твоя жена?»
16+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30, 02:15
Новости 12+
10:10 «Белорусский стандарт» 12+
10:20 Т/с «Что делает твоя жена» 16+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги
верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за
будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории»
16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50 Ток-шоу «Слабое звено» 12+
19:40, 20:20 «Игра в кино» 12+
21:00, 21:50 Шоу «Назад в будущее»
16+
22:40 «Всемирные игры разума» 12+
23:10 Х/ф «Китайский сервиз» 0+
00:50 «Наше кино. История большой
любви» 12+
01:15 Х/ф «Девушка спешит на свидание»
0+
02:30 «Культ личности» 12+
02:50 Т/с «Школа выживания от одинокой
женщины с тремя детьми в условиях
кризиса» 12+

«ЗВЕЗДА»

03:30 Т/с «При загадочных обстоятельствах» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+
09:00, 13:00, 18:00, 20:30 Новости
дня 16+
09:15, 23:20 Х/ф «Море студное» 12+

11:20 «Открытый эфир» 16+
13:35 Д/с «Сделано в СССР» 12+
13:50, 14:05, 03:50 Т/с «Смерш. Легенда
для предателя» 16+
14:00 Военные новости 16+
18:15 Специальный репортаж 16+
18:50 Д/с «Освобождение Европы. От
Буга до Одера» 16+
19:40 Д/с «Загадки века. Виктор Луи.
Личный агент Андропова» 12+
21:15 «Открытый эфир» 16+
22:55 «Между тем» 12+
01:00 «Трое вышли из леса» 12+
02:30 Д/ф «Мария Закревская. Драматургия
высшего шпионажа» 12+
03:25 Д/с «Перелом. Хроника Победы»
16+

«5 КАНАЛ»

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия»
16+
05:30, 06:20, 07:10, 07:55 Т/с «Улицы
разбитых фонарей 2» 16+
08:45, 09:30, 10:10, 11:10, 12:05 Т/с
«Чужой район 3» 16+
13:30, 14:25, 15:25, 16:25, 18:00, 18:55
Т/с «Лесник» 16+
19:55, 20:45, 21:40, 22:25, 00:30, 01:20,
02:05, 02:40 Т/с «След» 16+
23:10 Т/с «Свои 5» 16+
00:00 «Известия. Итоговый выпуск»
16+
03:20, 03:45, 04:10, 04:35 Т/с «Детективы»
16+

«ДОМАШНИЙ»

06:30, 05:30 «По делам несовершеннолетних»
16+
09:15, 03:35 «Давай разведёмся!» 16+
10:15 «Тест на отцовство» 16+
12:25, 01:00 Д/с «Понять. Простить»
16+
13:25, 22:50 Д/с «Порча» 16+
13:55, 00:00 Д/с «Знахарка» 16+
14:30 Д/с «Верну любимого» 16+
15:00 «Моя любимая мишень» 12+
19:00 Х/ф «Где живёт Надежда?» 12+
03:30 Д/с «Верну любимого» 16+
01:55 «Тест на отцовство» 16+
04:25 «Преступления страсти» 16+
05:15 «6 кадров» 16+

«ТВ-3»

06:00 Т/с «Женская доля» 16+
06:30, 05:45 Мультфильмы 0+
09:30 Т/с «Слепая» 16+
11:15 Д/с «Старец» 16+
11:50 «Мистические истории» 16+
12:50 Т/с «Уиджи» 16+
13:25 Д/с «Гадалка» 16+
17:20 Т/с «Слепая» 16+
19:30 Т/с «Второе зрение» 16+
20:30 Т/с «Хороший доктор» 16+
23:15 Х/ф «День курка» 18+
01:15 Х/ф «Кровь: Последний вампир»
18+
02:30 «ТВ-3 ведет расследование» 16+

В программе возможны изменения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны нефтегазового комплекса!

Нефть и природный газ – богатства, которыми природа щедро одарила Томскую область, и которые во многом определяют благополучие региона и миллиона наших земляков. Мы стремимся рачительно осваивать подземные кладовые, с помощью передовых научных разработок томских ученых эффективно изучать и разрабатывать каждое месторождение. Особое внимание – проекту «Палеозой», который позволит подступиться к пока еще недоступным запасам углеводородов. Причем, не только у нас в области, а по всей стране.

Профессия нефтяников и газовиков объединяет тысячи рабочих и специалистов – инженеров, технологов, операторов, машинистов, геологов, геофизиков, сейсмологов, буровиков, лаборантов и многих других. Она объединяет романтиков и в то же время сильных людей, которые не пасуют перед северными морозами и таежным гнусом. Спасибо вам за труд и верность делу!

Желаем нефтяникам и газовикам крепкого здоровья, устойчивой работы на благо региона, новых открытий и достижений!

В. МАЗУР,
врио губернатора Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности отмечается в первое воскресенье сентября. История профессионального праздника начинается 1 октября 1980 года, когда Президиум Верховного Совета СССР издал Указ №3018-Х «О праздничных и памятных днях», который, в числе прочего, предписывал учредить в СССР День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.

* * *

**Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!
Дорогие ветераны отрасли!**

В первое воскресенье сентября мы отмечаем ваш профессиональный праздник – День работников нефтяной и газовой промышленности.

Добыча нефти и газа – это нелегкий, ответственный и почетный труд сотен тысяч людей различных специальностей. Работая подчас в сложных условиях, вы неизменно демонстрируете высочайший профессионализм и искреннюю преданность делу.

Значение вашего труда невозможно переоценить. Благодаря вашей слаженной работе, целеустремленности и мастерству осуществляется газификация населенных пунктов, в наши дома приходят тепло и уют, промышленность и транспорт получают необходимые энергетические ресурсы. Все это положительно сказывается не только на экономическом росте, но и на качестве жизни людей.

Сегодня сложно представить ту сферу жизнедеятельности, где бы ни была представлена продукция отрасли.

Желаем всем работникам, ветеранам нефтяной и газовой промышленности успехов, новых открытий и трудовых побед, успешного исполнения намеченных планов и, конечно же, неиссякаемого здоровья и жизненных сил! С праздником!

А. АГЕЕВ,
врио главы Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

ИФНС

В АВГУСТЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ РОЗНИЧНЫХ РЫНКОВ РЕГИОНА ПРОБИТО ПОЧТИ 300 ТЫСЯЧ КАССОВЫХ ЧЕКОВ

В 2021 году по поручению Президента России Федеральная налоговая служба приступила к реализации отраслевого проекта по исключению недобросовестного поведения на рынках, целью которого является сокращение теневого оборота средств и создание равных, конкурентных условий ведения бизнеса.

За этот период на крупнейших розничных рынках Томской области 286 налогоплательщиками зарегистрировано 325 единиц контрольно-кассовой техники (ККТ). Только в августе текущего года уже пробито 298,7 тысячи кассовых чеков на общую сумму 173,4 млн рублей (в августе 2021 года – 252,9 тысячи кассовых чеков на общую сумму 114,7 млн рублей).

Средний чек на томском розничном рынке составляет 580,5 рубля (в августе 2021 года – 453,5 рубля). Наибольший объем продаж в денежном эквиваленте наблюдался в выходные дни.

Однако нередки случаи, когда недобросовестные продавцы отказываются выдавать кассовый чек, чтобы не платить налоги и снять с себя ответственность за проданный товар.

В этом случае можно сообщить о нарушении своих прав в налоговую инспекцию, в том числе по «телефонам доверия», номера которых размещены в разделе «Контакты» сайта ФНС России (www.nalog.gov.ru), указав дату и время совершения сделки, стоимость и наименование проданного товара, а также данные продавца.

Административный штраф за осуществление расчетов без применения ККТ для индивидуальных предпринимателей составляет не менее 10 тысяч рублей, а для юридических лиц – не менее 30 тысяч рублей.

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 300 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 3.09.2022 г. Время подписания в печать по графику – 1.09.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1396.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от 29.08.2022 г. №92

Об избрании главы Колпашевского района

В соответствии со статьёй 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 25 Устава Колпашевского района, решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Колпашевского района от 22 августа 2022 года

Дума Колпашевского района РЕШИЛА:

1. Избрать главой Колпашевского района Агеева Антона Борисовича.

2. Опубликовать настоящее решение в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» после выполнения избранным кандидатом требования о представлении в Думу Колпашевского района копии приказа (иного документа) об освобождении его от обязанностей, несоместимых со статусом главы Колпашевского района, либо копии документов, удостоверяющих подачу заявления об освобождении от таких обязанностей.

И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы района.

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в сентябре 2022 года.

Агеев Антон Борисович – врио главы Колпашевского района – 5.09.2022 – понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 19.09.2022 – понедельник.







Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 12.09.2022 – понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 26.09.2022 – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	4.09	+17...	+10°, давление падает, возм. дождь.	
	5.09	+14...	+10°, давление падает, возм. дождь.	
	6.09	+12...	+8°, давление растёт, возм. дождь.	

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ СЕНТЯБРЯ:

**6, ВТОРНИК;
7, СРЕДА.**

Администрация Колпашевского городского поселения, Совет Колпашевского городского поселения выражают искренние соболезнования ведущему специалисту по дорожной деятельности Метлякову Сергею Игоревичу в связи со смертью

МАМЫ.

Разделяем с вами скорбь и боль утраты.